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Programasat linear - Exempt
• A fibrin de chocolates FooBar fnoduz chocolates de

dais tips :

- A - 4 Inno de 9$ for Caixa

- B - 4 Ivano de 6$ por Caixa

• A fnocone de Cada Tipo de Caixa esbi limitada :

- A - 200

- B - 300

• A fibrin con
segue fnoduzir um wiaximo de 400 lairs por

dia .

Pengvnta : Qual e- o kino miximo g- a fibrin pod. fazer ?



ProgramaSai linear - Exempt
man ✗at 6 ✗B XD
✗
A £200

too
%

✗BE 300

✗At ✗BE 400

✗
A , ✗B. 70

"

t.FI.• ✗At KB 2- 400
✗
A

✗BE 400
- ✗A

Conjunto require
• 400 - ✗

A
-- 0 ⇒ ✗A -400



Programagas linear - Exempt.
Max ✗At 6 ✗B

✗
A E

200

✗BE 300

✗At ✗BE 400

armenta '

a medidaqsobimos✗
A , ✗B 70

• ✗At KB 2- 400

⇐÷ .

.÷÷÷¥¥÷÷÷÷÷÷÷÷✗
A

✗BE 400
- ✗A 400

• 400 - ✗
A
= 0 ⇒ ✗A -400

• Canvas de nivel da fungi Objetivo 0 = 400 - ✗

g-
✗
A
= 400 ✗ 6 = 2400

- %
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Programagas linear - Exemplar 2
"""

"
""

man ✗a-
+6 ✗B

✗B ↳ Reck ontogonalaognadiente
✗
A E

200

*• ÷
* a.÷. ":*.✗At ✗BE 400

✗
A , ✗B 70 de nos des /ocean nadirecgao do

gaadiente .
• ✗At *BE 400

✗BE 400
- ✗A

200

• 400 - ✗
A
-- 0 ⇒ ✗A -400

Nati passive deslocanmo - nos na disease do

gradient permanecendo dentro do conjunto

fac-ti-vel.ME#iXB--300 Lucero : 6×300 + 100 = 1900

✗A = 100



Pnojaamaeao Linear - Forma standard
Max d-✗

Ax ⇐ b

✗ 70

④ Max -1000 ✗a + 5000×2 1- 15000 Xs

✗
,
t 2. ✗z t 3. ✗s E 480

7. ✗, - 3. Xz - 8- ✗370

✗
1 , ✗z ,

✗370

?⃝ mad ✗at 6 ✗B

✗
A E

200

✗BE 300

✗At ✗BE 400

✗
A , ✗B 70



Projaamaeao Linear - Forma standard
?⃝ Minimizing versos maximizasac

Multiplicand for -1

④ Variaveis sem restrict de seam hat negatives
✗ i { ✗i × ;

= ✗it - Xi
-

✗it

Restnisoeo com igusldade Exemplar : min - zx
,
+ 3×2
-

= ⇒ s n z ×
,
1- ✗z = 7

✗
,
- Zxz I 4

④ Restricts com 7 ✗
,

70

Multiplier for -1
✗z= XI- XI

Maa 2 ✗
,
- 3 ✗

z
⇒ Max zx

,
- 3K£ +3×5

at ✗z E 7 ✗
,
+ XI - XI ← 7

- ✗
,
- xz E- 7- - X

,
- Et + ✗g- ⇐ -7

✗
, -2×2<-4 ✗

,
- 2×2++2×5 C- 4

✗
, to 4

,
Azt
,
Kj 30



Algoritmo Simplex - Sistema de Equasoñs

man d-✗ → max Ex

| ForinashAx ⇐ b Is = b- Ax

✗ 70 Xs 70

✗ 70

main ✗a- +
6,5

> """ "This hat babies
Max ✗At 6 ✗B ⇒

✗
A £200 g,

= 200 - ✗A

✗BE 300 Sz = 300 - ✗B

✗At ✗BE 400 Sag = 400 - ✗A
- ✗B

✗
A , ✗B. 70 / ✗

A / ✗B , G , Sz , 5370

vaniaveisbisiks



Algoritmo Simplex - Sistema de Equasoñs

Passo O - Colour • thymine linear na
main ✗At 6 ✗B forma slack

S,
= 200 - ✗A

Sz = 300 - ✗B

Sz = 400 - ✗A
- ✗B -2 = ✗At 6 ✗B

✗
A / ✗B ,

S
, , Sz , 5370 s,

= 200 - ✗A

Sz = 300 - ✗B

Sz = 400 - ✗A
- ✗B

✗
A / ✗B , G , Sz , Ss 70



Algoritmo Simplex - Sistema de Equasoñs

Passo O - Colour othognama linear na
main ✗At 6 ✗B forma slack

S,
= 200 - ✗A

Sz = 300 - ✗B Passon - Esco then a vaniave) nai bisica

Sg = 400 - ✗A
- ✗B g- vai passar a bisica : vaniave de entrada

✗
A , ✗B ,

S
, , Sz , Ss 70

la vaniirel da fungi objective 4 o coeficiente positive
de maior magnitude )

Passo 2 - Esco/her a vania-velba-sicag-vaitp.ass.ae
a hat bisicc i vuniavel de Saida

-2 = ✗a- + 6 ✗☐
→ vania vel de entrada

s,
= 200 - ✗A

Sz = 300 - ✗B ( ✗BE 300 )

✓unique /
/ % = 400 - ✗A

- ✗B I ✗B ⇐ 400 )

de entrada



Algoritmo Simplex - Sistema de Equasoñs

Passo O - Colour ofhcgnama linear na
main ✗At 6 ✗B forma slack

S,
= 200 - ✗A

Sz = 300 - ✗B Passon - Esco /her a vaniave) nai bisica

Sg = 400 - ✗A
- ✗B g- vai passar a bisica : vaniave de entrada

✗
A / ✗B ,

S
, , Sz , Ss 70

la vaniirel da fungi objective 4 o coeficiente positive
de maior magnitude )

Passo 2- Esco/her a vania-velba-sicag-uaip.ass.ae
a hat bisiccivuniavel de Saida

-2 = ✗At 6 ✗B 2- = 1800 1- ✗A -6 Sz

g,
= 200 - ✗A ⇒ S

,
= Zoo - ✗A

Sz = 300 - ✗B XB = 300 - Sz

Sz = 400 - ✗A
- ✗B Sz = 100 - ✗A

+sz



Algoritmo Simplex - Sistema de Equasoñs

Passo O - Colour othognama linear na
main ✗At 6 ✗B forma slack

S,
= 200 - ✗A

Sz = 300 - ✗B Passon - Esco /her a vaniave) nai bisica

sz = 400 - ✗A
- ✗B g- vai passar a bisicaivaniave de entrada

✗
A / ✗B ,

S
, , Sz , Ss 70

la vaniirel da fungi objective 4 ocoeficiente positive
de maior magnitude )

Passo 2- Esco/her a vania-velba-sicag-uaip.ass.ae
a hat bisiccivuniavel de Saida

2- = 1800 + ✗A -6 Sz ⇒ 2- = 1900 - 5 Sz - Sz

51 = 200 - ✗A S, = 700 - Sz t Sz

XB = 300 - Sz ✗B = 300
- Sz

Sz = 100 - ✗A
+sz ✗A = 100 1- Sz

-Sz



Exempted
mad 2×1 1- Xz ⇒ man ZX

,
+ Xz

- 2x
,

1- Xz E4 ✗
3

= 4 -1 2x
,
- Xz

418 ✗ 4
= 8 - X

,

X
,
1- Xz E. 10 Xg = 10 - X

,
- ✗
z

✗
, , Yz 70 ✗

I / Xz , Xz , ✗4 , ✗
s 70

2- = zx
,

1- Xz 2- = 1- 16 + Xz - 2×4
xz = 41-2×1 - Xz ⇒ Xz = 20 - Xz - 2×4
✗4 = 8 - X, X

,
= 8 - ✗4

Xg = 10 - X,
- Xz ✗g

= 2 - Xz + ✗4

It
,
-
-
- -

- → Todos oscoeficientes
2- = +18 14

.

:fÉ sat negatives
xz = 18-3×4 1- ✗s It
Xq = 8- ✗4 Terminators !

=

✗
z
=
2- ✗5 + *4



0 Algnitmo Simplex - Interprets⇐ Geométaica

Observation I : Lada virtue e- esfecificado for um Conjunto de

n nestnisoes actives .

Observation : Vénticesvizinhos firm n-1 Restricts actives
em lomvm .

Ideia :

• Come Samos nvm qualguee véatice , se nai for passive melhonar a

fuse objective penmanecendo enquire) (factoid /feasible ), tennnincmcs .
Laso containio

, passamos para o me /hor vizinho
.

• Como e- g- eacontnsmos o melhoe vizinho ?

- Desactivamos une das nestnisoñs actives e
activamus outna

.



Programagas linear - Exempt
• A fibnica de automiveis Xp to consegoe fnodozir os models • Millions per corridas for gallon

• A
, ao

nitmo del por minoto
• A - 25

• B- IS
• B
,
ao ritmo de 1 por Cada 2 mins

• C - 10
• C
,
ao Ritmo Je n por

kda 3 mins

• kino for modelo :

• A leg is last obniga ague , em média
,
cade véicolo - A - -10001$

fnodozidonafibnica Xp to consign pencomes
- B- 5000$

18 milks por gallon .
- L - Is .

000$

P¥a : Qual o locno miximo g- a Fibrin Xp to

pcde Fazer nom Kano de 8 horas

Campin do as nestnisoes government.ais ?



Programagas linear - Exemplar

|
Tempo de Rodeo (Ti) bono (Li )

Wilks
peroxides por Gallon ( M;)i

:*:9 A 9 min | -9 k ZS

Z B z mins
5k 15

3 mins 15 k 10

Fungus Objetivo ( Iucn) : 4. ✗it ↳ . ✗at ↳ -
✗
3 Mhk -1000 ✗a + 5000×2 1-15000×3

p.ymm.y.mn,sujeiba :

Restrike , : T, .
✗
,
+ I. ✗z + Is .BE 480 ×

,
+ 2.x. + 3. ✗se 480) - Fun, objective linear

7. ×, - 3. Xz - 8. ✗330 - Restnisoes Linen Res

Restrict z : 7 Xp - 3 ✗
z
- 8 Xg 30 A

/ ✗zits > 0

Restrict 3 :

×,,✗z,✗sZ#
qvantidades not negatives


